

为阻止拆除一处广告大屏 近百名保安与城管 上演对峙“大戏”

9月9日晚,在盐城市城南新区上演了一幕城管与保安对峙的“大戏”。为阻止城管拆除一处广告大屏,盐城一国企调来多于城管人数几倍的保安压阵,双方对峙两个多小时,冲突一触即发,后因警方介入才撤离。现代快报记者了解到,当晚盐城城管执法支队组织了11个人去拆除一处无城管手续的户外大屏,结果盐城城投集团安排了近百名保安,将城管队伍围住,城管方面无奈中止了执法,后报警求助。目前,盐城市有关方面正在协调处理此事。

现代快报/ZAKER南京记者 姜振军



保安围住城管队员 网友供图

现场:城管执法队伍被保安围住

9月9日晚上7点多,天色刚刚黑下来,家住盐城城南新区的朱大爷陪家人到聚龙湖边散步,路过人民南路的一个路口时,他看到一辆吊车开来,多名城管队员在指挥拆除路边的LED大屏。

8点左右,一家人往回走,又走到该路口时,朱大爷发现LED大屏已经被城管拆得七零八落,吊车和卡车停在旁边,大屏下聚集了很多人围观。

朱大爷说,除了10多个城管队员外,四周都是穿灰色和黑色保安服的人,后面有“盐城保安”四个大字。“目测保安的人数是城管队员的好几倍。”

“在僵持的过程中气氛一度紧张,双方都在增加人数。”朱大爷担心双方会发生冲突,幸亏民警及时赶到现场。直到晚上10点左右,双方的队伍才慢慢散去。

调查:大屏没有在城管办理手续

现代快报记者了解到,当天晚上参与执法的是盐城市城管局执法支队二大队。“我们是正常执法,拆除强行设置的大型户外广告设施。”该大队相关队员表示,这块LED大屏是盐城科协的,由盐城城投集团具体实施,但是一直没有在城管部门办理过手续。

“晚上我们去了11个人,其他的是拆除工人,还有一辆卡车和一辆吊车,准备拆除完直接送到指定的仓库。”据城管队员回忆,当晚7点20分左右,他们按照程序开始拆除,没多久就有人过来阻止,接着大批保安赶到,把执法人员围住,将正在拆除的工人推到了旁边。

见对方人多势众,城管队员只好报警求助。警方赶到后防止矛盾升级,在现场进行劝阻。“到晚上10点左右才结束,僵持了两个多小时。”城管队员表示。

进展:被拆的大屏又被重新装好

有争议的大屏位于盐城人民南路和聚兴路交会处的西南角。9月10日中午,现代快报记者在现场看到,这块前一晚已经被拆下来的大屏又重新被安装完毕,外观是长方形,约几十平方米。“我是负责看护的,如果城管再来拆,我负责汇报。”在大屏西侧不远处,一位身着灰色保安服的男子说。盐城保安公司一中层干部坦言,当晚接到领导电话后,抽调了近百名保安前去“护驾”,“保安公司现在就属于城投集团,领导喊了肯定要去。”对此,记者多次致电、短信联系城投集团一王姓副总,但一直没有接听和回复。

“他们是连夜偷偷安装起来的,现在等市里协调处理。”参与此事的城管部门有关负责人告诉记者。对于此事的进展,现代快报将持续关注。

“小学翻建改造后,家长反映气味大”后续

二次检测显示 室内空气质量各项指标合格

快报讯(记者 蔡梦莹)8月24日现代快报报道,南京市栖霞区实验小学尧化门街校区翻建改造后,部分家长反映,教室内及新建运动场气味较大,对学校出示的环境检测报告提出质疑。9月3日,栖霞区教育局委托南京市产品质量监督检验院对校舍内外环境进行第二次检测,并邀请了部分家长 and 市民代表全程监督。昨天,现代快报记者从栖霞区教育局了解到,这次对校舍内的空气质量检测结果已经出来,所有指标合格。

栖霞区教育局相关负责人表示,根据GB 50325-2010《民用建筑工程室内环境污染控制规范》,第二次检验报告中的各项指标全部合格,家长

可以安心送孩子上学。近期,他们将要求学校将检测报告在学校橱窗内公布,欢迎家长监督。此外,塑胶跑道及运动场的检测也将于近期得出结果,到时将及时发布检测结果。

栖霞区实验小学相关负责人表示,为打消家长的顾虑,在此期间,在校学生的体育课、课外锻炼等活动照常进行,不过全部安排在教学楼的中庭,以及走廊前的空地上进行,暂不进入跑道及运动场等相关区域活动。学校希望少部分未到校的学生家长,尽快送孩子正常上学。现代快报记者了解到,从下周一开始,学校也将安排老师,对上周末到校学生进行补课,确保跟上进度,不让一个孩子落下学业。

拆迁工地脚手架起火 一分钟不到烧上六楼

快报讯(记者 王益)昨天下午2点多,秦淮区白下路245号附近,一栋即将拆迁的六层楼房失火,短短一分钟内,大火就从一楼烧到了六楼。现代快报记者了解到,事发时大楼内没有人,大火没有造成人员伤亡。

昨天下午记者赶到现场时,大火已被扑灭,现场还有浓重的焦糊味儿。这栋六层的临街楼房最西侧,从上到下,烧出了一溜儿黑色。

距离大楼不到一米的烟酒店老板介绍,下午2点多的时候,忽然听到马路对面一个骑车人朝他们挥手,并大喊着火了,她连忙推开门查看,谁知一出门就吓了一跳,隔壁的一栋楼房正烧着熊熊大火,火苗距离自己只有一两米,“我什么都没来得及拿,赶紧喊我丈夫跑出去。”她告诉记者,就在她出门时,大火越过了两栋楼之间一米多的空隙,把她家门口的空调外机都点燃了。

隔壁一家快餐店的老板王先生回忆说,他跑出门时看到,火是从一楼距离地面一米多的地方烧起来的,等到跑到



火灾现场 报料人供图

十几米外的地方时,火已经烧到了六楼,并不断有火掉下来。他停在楼下的电动车,也被掉下的火苗点燃了。

“幸好隔壁大姐反应快,跑到旁边的工地,工地工人开了一辆降尘的洒水车过来救火。”据了解,失火的大楼即将拆迁,没有人居。搭建在楼体外部的竹制脚手架,所以火势蔓延起来很快。目前起火原因还在调查。

(报料人线索费60元)

监控录下遗弃两岁娃全过程 警方喊话“孩子父母速来联系”

快报讯(通讯员 秦公轩 丁筱蒙 记者 陶维洲)9月9日上午,一个两岁男童被人遗弃在南京武定门公园门口。警方发现,周边监控记录下了孩子被遗弃的全过程。在此,警方呼吁孩子父母尽快前来认领,同时也向市民征集相关线索。

9月9日上午9点左右,有市民向南京白鹭洲派出所报警,称在武定门公园南门发现一名被遗弃的孩子。接警后,民警迅速赶赴现场处置。

民警抵达现场时,有热心市民已经抱着孩子在哄,但是孩子哭得撕心裂肺,不停大喊:“妈妈!妈妈!”有目击者伤感地告诉民警,他们曾看到两女一男将孩子放在这里。

民警仔细检查小孩身体状况发现,孩子大约两岁,看其神智可能有点先天性缺陷。在放置孩子的推车里,有500块钱、两罐牛奶、小孩的衣物和一些婴儿用品。看



丢弃男婴的女子

着孩子哭得撕心裂肺,眼泪鼻涕抹了一脸,民警果断将孩子带回派出所。为了尽快找到孩子父母,警方调取监控,看到了孩子被丢弃的全过程。

监控画面显示,事发前一20多岁戴着口罩的女子抱着孩子下了出租车,走到武定门公园。这时,另外一男一女从车里拿出婴儿车和一些物品,放在遗弃点。三

监控拍下遗弃孩子全过程 警方供图

人将孩子安置妥当,犹豫片刻后,头也不回地离开了。

目前,孩子已被安置到南京市儿童福利院。警方正在根据相关线索,寻找孩子家人。同时,也希望男婴的父母在看到报道后立即与白鹭洲派出所取得联系。如有市民了解相关情况,也可和警方联系。白鹭洲派出所电话:025-84421371 84421365。

南京今年急救出车近八万次 十分之一是救儿童

快报讯(通讯员 刘超 张慧 记者 刘峻)昨天是第17个“世界急救日”,也是教师节。今年“世界急救日”的主题是“儿童学急救、急救为儿童”。当天上午,来自南京市紫竹苑小学的100多名师生走进南京市急救中心,开展了一场别开生面的急救知识普及教育培训活动。南京市急救中心公布的一组数据显示,截至2016年9月,南京市急救中心今年共出车近79000次,其中,涉及儿童的就有大约8000次,占总出

车数的10%左右,主要原因以溺水、触电、车祸、中毒、创伤、烧烫伤和异物卡喉等为主。

活动现场,专业急救人员结合近期发生的典型案例讲解了急救的理念和发生溺水、触电、火灾时的最佳救援时间及自救互救方法,还指导学生、老师学习急救的动作要领以及心肺复苏术的技巧。

据悉,我国内地由于客观因素等条件制约,目前急救知识普及率不足2%,南京地区急救知识普及率仅在1%左右。